Муниципальная услуга предоставляется администрацией Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края. Непосредственно муниципальную услугу предоставляет отдел экономического развития администрации Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края.
При предоставлении муниципальной услуги участвуют также следующие органы:
 Федеральная налоговая служба России (ФНС); 
 Красногвардейский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю (при необходимости);
отдел имущественных и земельных отношений администрации Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края.
Результатом предоставления муниципальной услуги является:
- выдача разрешения на размещение нестационарного торгового объекта на территории Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края;                            
- мотивированный отказ в выдаче Разрешения, с направлением заявителю  уведомления об отказе в предоставлении муниципальной услуги с указанием оснований такого отказа
Срок предоставления муниципальной услуга, в том числе с учетом необходимости обращения в организации, участвующие в предоставлении муниципальной услуги, срок приостановления предоставления муниципальной услуги в случае, если возможность приостановления предусмотрена законодательством Российской Федерации, срок выдачи (направления) документов, являющихся результатом предоставления муниципальной услуги.
Срок предоставления муниципальной услуги составляет тридцать календарных дней со дня принятия заявления о предоставлении муниципальной услуги и документов, подлежащих представлению заявителем.
 В случае направления заявителем заявления и документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, посредством почтового отправления, в электронной форме, срок предоставления муниципальной услуги исчисляется со дня регистрации заявления в администрации округа.
Основания для приостановления муниципальной услуги законодательством Российской Федерации не предусмотрены.
Выдача (направление) результата предоставления муниципальной услуги осуществляется лично заявителю или по адресу (адресам) электронной почты (при наличии) и почтовому адресу, не позднее рабочего дня, следующего за днем окончания срока предоставления муниципальной услуги.	

