Муниципальная услуга предоставляется администрацией Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края.
Непосредственно муниципальную услугу предоставляет отдел имущественных и земельных отношений администрации Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края.
Администрация округа осуществляет взаимодействие с муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Красногвардейском районе» в части консультирования и информирования заявителей, приема документов, формирования и направления межведомственных запросов, выдачи результата предоставления муниципальной услуги.
При предоставлении муниципальной услуги участвует также Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю (при необходимости, Федеральная налоговая служба России (при необходимости).
Результатом предоставления муниципальной услуги является:
постановление администрации округа о прекращении права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком или права пожизненного наследуемого владения земельным участком;
уведомление об отказе в предоставлении муниципальной услуги по форме согласно приложению 2 к административному регламенту.

Срок предоставления муниципальной услуги составляет 30 календарных дней со дня принятия заявления о предоставлении муниципальной услуги и документов, подлежащих представлению заявителем.
Срок предоставления муниципальной услуги включает в себя срок, необходимый для обращения в иные органы и организации, участвующие в предоставлении муниципальной услуги. 
Результатом данной административной процедуры является выдача результата предоставления муниципальной услуги заявителю.



