Список
избирательных участков для проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации на территории Красногвардейского муниципального района

с. Красногвардейское
Участок № 645
Границы избирательного участка: территория, расположенная по ул. Партизанская – от ул. Западной до конца с № 118 по № 242 и с № 65 по № 193, Медвеженская с № 37/1 по № 95 и с № 114/1 по № 192, Колпаковская, Ремесленная, Краснополянская, Жукова, Раздельная, Садовая, ул. Пролетарская с № 61/1 по № 81 и с № 26 по № 42, ул. Полевая.
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Муниципального казённого учреждения села Красногвардейского Красногвардейского района Ставропольского края «Культура», с. Красногвардейское, ул. Колпаковская, 42/1, телефон: 2-41-60.
Участок № 646
Границы избирательного участка: территория, расположенная по улицам Медвеженская с № 1 по № 37 и с № 2 по № 114, Заводская, пер. Буденного, Восточная, 40-лет Победы, ул. 151-ой Стрелковой Дивизии, Веселая, пер. Колхозный, ул. Ставропольская с № 92 по № 218 и с № 99 по № 229, ул. Микояна с № 29 по № 117 и с № 50 по № 158. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание  Муниципального казённого учреждения села Красногвардейского Красногвардейского района Ставропольского края «Культура», с. Красногвардейское, ул. Микояна, 69, телефон: 4-53-86.
Участок № 647
Границы избирательного участка: территория, расположенная по улицам Егорлыкская, Рыбацкая, Советская, Чапаева, Первомайская, 60 лет Октября, Покровская, пер. Урожайный, ул. Лиманная, пер. Дорожный, ул. Ставропольская с № 1 по № 97 и с № 2 по № 90, ул. Микояна с № 1 по № 27 и с № 2/6 по № 48, Пролетарская с № 1 по № 61 и с № 2/1 по № 24. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МКОУ СОШ № 11, с. Красногвардейское, ул. Первомайская, 2, телефон: 2-53-86.
Участок № 648
Границы избирательного участка: территория, расположенная  по улицам Ореховая, Свердлова, Кирова, Приветная, Куйбышева, Солнечная, Пушкина, Зои  Космодемьянской, Калинина, Некрасова, Жуковского, Строителей, Шоссейная, Школьная, Мира, Волгоградская, Весенняя, Красная с востока на запад с № 2 по № 184 и с  № 1 по № 195.
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание МКОУ СОШ № 12, с. Красногвардейское, ул. Школьная, 12,  телефон: 2-39-88.
Участок № 649
Границы избирательного участка: территория, расположенная по улицам Дружбы, ул. Ленина – от ул. Красной на север до конца с № 1 по № 89 и с № 2 по № 72,  Партизанская – с востока на запад до ул. Артезианской с № 2 по № 72 и с № 1 по № 29, ул. Пионерская – от ул. Ленина до ул. Артезианской с № 2 по № 32/1 и с № 1 по № 25, пер. Мельничный, ул. Октябрьская, Красноармейская, ул. Энгельса – от ул. Красной до ул. Партизанской с № 56 по № 144 и с № 75 по № 205, Гагарина, Зеленая, ул. Комсомольская – от ул. Октябрьской до ул. Артезианской с № 1 по № 23 и с № 2 по № 24, ул. Почтовая – от ул. Дружбы до ул. Артезианской с № 2 по № 24 и с № 1 по № 43. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Муниципального бюджетного учреждения «Межпоселенческое социально-культурное объединение Красногвардейского муниципального района Ставропольского края», с. Красногвардейское, ул. Ленина, 44, телефон: 2-44-56.
Участок № 650
Границы избирательного участка: территория, расположенная по улицам Партизанская – от ул. Артезианской до ул. Западной с № 31 по № 63 и с № 74 по № 116, Артезианская, ул. Ленина – от ул. Красной на юг до конца с № 74 по № 114 и с № 91 по № 125, пер. Южный, ул. Энгельса - от ул. Красной на юг до конца с № 1 по № 73 и с № 2 по № 54, Лихачева, Гоголя, Терешковой, Льва Толстого, Молодежная с № 1 по № 73 и с № 2 по № 72, ул. Фрунзе, Красная с № 186 по №  264 и с № 197 по № 303, Олега Кошевого, Пионерская – от ул. Артезианской до ул. Ярмарочной с № 27 по № 51 и с № 34 по № 70, пер. Цветочный, пер. Мирный, ул. Комсомольская - от ул. Артезианской до ул. Ярмарочной с № 26 по № 60 и с № 25 по № 57, Юбилейная, Почтовая - от ул. Артезианской до ул. Ярмарочной с 26 по № 58 и с № 45 по № 81, Луговая, Белинского, Привокзальная, Железнодорожная, Локомотивная, Орджоникидзе, Кооперативная. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание  МОУ ДОД «Центр детского творчества», с. Красногвардейское, ул.  Красная, 262, телефон: 2-67-30.
Участок № 651
Границы избирательного участка: территория, расположенная по улицам Ярмарочная, Западная,  Горького, Фестивальная,  пер. Светлый, ул. Есенина, Беляева, Степная, Тельмана,  пер. Тихий, ул. Красная с № 305 по № 325/3 и с № 266 по № 320, ул. Молодежная с № 75 по № 143 и с № 74 по № 78. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Филиала государственного унитарного предприятия Ставропольского края «Ставрополькрайводоканал»-«Центральный» Производственно-техническое подразделение Красногвардейское», с. Красногвардейское, ул. Ярмарочная, 11, телефон: 2-56-86.
Дополнительный избирательный участок № 1344
Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Государственного бюджетного учреждения здравоохранения  Ставропольского края «Красногвардейская районная больница», Ставропольский край, Красногвардейский район, с. Красногвардейское, ул. Ярмарочная, 1, тел. 8(86541) 2-46-70.

с. Ладовская Балка
Участок № 652
Границы избирательного участка: территория, расположенная по улицам Кооперативная, Ладбалковская, Андреева, Котовского, Восточная, Городок, Комсомольская, Крайняя, Крупской, Луначарского, Пролетарская, Садовая, Свердлова, Фрунзе, Чапаева, Щорса, 40 лет Октября, Ленина с № 79 по 171; и с № 104 по 204, пер. Больничный, Заводской, Колхозный. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – административное здание Общества с ограниченной ответственностью «СХП «Победа», с. Ладовская Балка, ул. Кооперативная, 20, телефон: 4-70-37.

Участок № 653
Границы избирательного участка: территория, расположенная по улицам Пионерская, Большевистская, Ставропольская, Речная, Урицкого, Горная, Лазо, Школьная, Мира, Советская, Молодежная, Почтовая, Гагарина, Ленина с № 1 по 77 и с № 2 по 102, пер. Верхний, Садовый, Школьный. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Ладбалковской участковой больницы, с. Ладовская Балка, ул. Мира, 22, телефон: 4-71-14.

Привольненский сельсовет
Участок № 654
Границы избирательного участка: с. Привольное - территория, расположенная по улицам Кубанская, Школьная, Шоссейная, Новая, Луговая, Широкая, Набережная, Первомайская, Мостовая, Средняя, Восточная,  Молодежная, Веселая, пер. Школьный, Шоссейный, Артезианский, Кравцова, ул. Садовая с № 103 по № 165, с № 104 по 180 (левая и правая стороны улицы), ул. Ленинская с № 4 по № 42 и с № 15 по № 29 (левая и правая стороны улицы), ул. Пролетарская с  № 1 по № 33, от № 2 по № 40 (левая и правая стороны улицы), Егорлыкская, Бригада. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Муниципального казённого учреждения «Культурно-досуговый центр» муниципального образования Привольненского сельсовета Красногвардейского района Ставропольского края, с. Привольное, ул. Шоссейная, 2а. телефон: 3-18-87.
Участок № 655
Границы избирательного участка: с. Привольное - территория, расположенная по улицам Полтавская, Гагарина, 70-лет Октября, Большая Полянка, пер. Садовый, Вольный,  Южный, Приветный, ул. Кравцова, ул. Садовая с № 1  по № 101, с № 2 по № 102 (левая и правая стороны улицы), ул. Пролетарская с № 35 по № 133 и с № 42 по № 134 (левая и правая стороны улицы), ул. Ленинская  с № 35 по № 59, с № 42а по № 84 (левая и правая стороны улицы), ул. Машкина, хутор Богомолов (ул. Молодежная, Набережная, Центральная) полностью. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Актовый зал Привольненского линейного производственного управления магистральных газопроводов, с. Привольное, ул. Пролетарская, 108, телефон: 3-17-12.

Родыковский сельсовет
Участок № 656
Границы избирательного участка: территория, расположенная по улицам Октябрьская, Советская, Комарова, Гагарина, Ленина, Памяти 11-ти, пл. Памяти 11-ти, пер. Зигуненко,  ул. Новая, Заречная, хутор Пролетарский. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Муниципального казённого учреждения «Культурно-досуговый центр муниципального образования Родыковского сельсовета Красногвардейского района Ставропольского края», с. Родыки, пл. Памяти 11-ти, 5,  телефон: 55-3-89.
Участок № 657
Границы избирательного участка: территория, расположенная по хуторам Средний и Добровольный. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание  Муниципального казённого учреждения «Культурно-досуговый центр муниципального образования Родыковского сельсовета Красногвардейского района Ставропольского края», х. Средний, ул. 60 лет Октября, 61, телефон: 37-3-94.

с. Дмитриевское
Участок № 658
Границы избирательного участка: село Дмитриевское полностью. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Муниципального казённого учреждения «Культурно-досуговый центр села Дмитриевского Красногвардейского района, Ставропольского края»,  с. Дмитриевское, ул. Октябрьская, 27, телефон: 4-84-78.

с. Преградное
Участок № 659
Границы избирательного участка: село Преградное полностью. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Муниципального казённого учреждения «Культурно-досуговый центр» «Дом культуры и Библиотека села Преградного», с. Преградное, ул. Красная,78а, телефон: 5-11-77.

Медвеженский сельсовет
Участок № 660
Границы избирательного участка: пос. Медвеженский полностью, пос. Озерки, пос. Зерновой, пос. Новомирненский. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Муниципального казённого учреждения «Культурно-досуговый центр муниципального образования Медвеженского сельсовета», пос. Медвеженский, ул. Красногвардейская, 27, телефон: 39-2-44.

с. Новомихайловское
Участок № 661
Границы избирательного участка: село Новомихайловское полностью. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Муниципального казённого учреждения «Культурно-досуговый центр села Новомихайловского», с. Новомихайловское, ул. Ленина, 74, телефон: 4-12-00.

с. Покровское
Участок № 662
Границы избирательного участка: село Покровское полностью. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Муниципального казённого учреждения «Культурно-досуговый центр «Дом культуры и библиотека»,   с. Покровское ул. Шоссейная, 107, телефон: 3-41-22.

Коммунаровский сельсовет
Участок № 663
Границы избирательного участка: пос. Коммунар и пос. Зеркальный полностью. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Муниципального казённого учреждения «Социально-культурное объединение муниципального образования Коммунаровского сельсовета»,   п. Коммунар, ул. Мира, 1,  телефон: 38-2-25.
Штурмовский сельсовет
Участок № 664
Границы избирательного участка: пос. Штурм полностью. Место нахождения участковой избирательной комиссии и помещения для голосования – здание Муниципального казённого учреждения «Культурно-досуговый центр поселка Штурм», пос. Штурм, ул. Партизанская, 9, телефон: 4-14-67.



