1.Наименование органа, предоставляющего муниципальную услугу: 
- муниципальная услуга предоставляется управлением труда и социальной защиты населения администрации Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края, т.е. по месту жительства (пребывания) заявителя

2.Сроки предоставления муниципальной услуги:
- срок предоставления муниципальной услуги не может превышать 30 календарных дней со дня поступления  заявления и документов, необходимыми для предоставления услуги, в управление.

3.Результат предоставления муниципальной услуг:
- результатом предоставления муниципальной услуги является: признание граждан малоимущими в целях постановки их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, с выдачей заявителю справки.

4. Основанием для отказа в предоставлении муниципальной услуги является:
-отсутствие у заявителя регистрации по месту жительства в  Красногвардейском муниципальном округе Ставропольского края;
-наличие среднедушевого дохода семьи или одиноко проживающего гражданина, превышающего величину прожиточного минимума, установленного в Ставропольском крае для соответствующих социально демографических групп населения на момент обращения;
-превышение стоимости налогооблагаемого имущества, находящегося в собственности семьи (одиноко проживающего гражданина), над расчетным показателем рыночной стоимости приобретения жилого помещения по норме предоставления жилого помещения по договору социального найма.

5.Основанния для приостановления предоставления муниципальной услуги:
- возможность приостановления предоставления муниципальной услуги не предусмотрена.


