Муниципальная услуга предоставляется администрацией Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края. Непосредственно муниципальную услугу предоставляет отдел экономического развития администрации Красногвардейского муниципального округа Ставропольского края.
Иные организации, участвующие в предоставлении муниципальной услуги, обращение в которые необходимо для предоставления муниципальной услуги, отсутствуют.
Результатом предоставления муниципальной услуги является: 
[bookmark: sub_1194]- предоставление информации заявителям о содержании и применении правовых актов по вопросам поддержки малого и среднего предпринимательства в Красногвардейском муниципальном округе Ставропольского края, а также удовлетворенность заявителей качеством, своевременностью предоставления и полнотой полученных консультационно – информационных услуг;
- мотивированный отказ в предоставлении муниципальной услуги, с направлением заявителю уведомления с указанием причин (ы) отказа.
Срок предоставления муниципальной услуга, в том числе с учетом необходимости обращения в организации, участвующие в предоставлении муниципальной услуги, срок приостановления предоставления муниципальной услуги в случае, если возможность приостановления предусмотрена законодательством Российской Федерации, срок выдачи (направления) документов, являющихся результатом предоставления муниципальной услуги.
Срок предоставления муниципальной услуги составляет тридцать календарных дней со дня принятия заявления о предоставлении муниципальной услуги и документов, подлежащих представлению заявителем.
 В случае направления заявителем заявления и документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, посредством почтового отправления, в электронной форме, срок предоставления муниципальной услуги исчисляется со дня регистрации заявления в администрации округа.
Основания для приостановления муниципальной услуги законодательством Российской Федерации не предусмотрены.
Выдача (направление) результата предоставления муниципальной услуги осуществляется лично заявителю или по адресу (адресам) электронной почты (при наличии) и почтовому адресу, не позднее рабочего дня, следующего за днем окончания срока предоставления муниципальной услуги.	

